



CABINET SECRETAR DE STAT

**Anunț**

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, anunță persoanele interesate de crearea unui grup de lucru pentru conservarea carnivorelor mari, format din persoane cu expertiză în domeniu. Scop grupului de lucru, este de a asigura MMAP asistență științifică în luarea deciziilor privind managementul speciilor urs, lup, râs și pisică sălbatică și de îmbunătățire a măsurilor sau a actelor legislative dedicate managementului acestor specii.

MMAP dorește selectarea transparentă a unui număr de nouă experți care să facă parte din acest grup de lucru. Implicarea în activitatea grupului se va face voluntar, fără obligații financiare din partea MMAP. Persoanele fizice cu expertiză în domeniu care doresc să se implice activ în acest grup de lucru sunt invitate să depună în format electronic un CV (model Europass) și o scrisoare de intenție către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, la Cabinet Secretar de Stat Viorel Traian Lascu, până la data de 12 februarie 2016, adresa de e-mail manuela.constantin@mmediu.ro.

Deși apartenența la o instituție nu este criteriu de selecție, pentru a asigura accesul în grupul de lucru a reprezentanților diferitelor instituții/organizații, menționăm că în condițiile depunerii CV-urilor de către mai multe persoane aparținând aceleiași instituții/organizații, în procesul de selecție va fi selectată doar o singură persoană dintr-o instituție pe baza punctajului cel mai mare obținut.

Procesul de selecție a experților se va realiza pe baza următoarelor criterii de selecție:

<b>Condiții minime cumulative ce trebuie îndeplinite pentru selectare</b>	<b>Punctajul acordat în vederea selecției finale a celor 9 experți</b>
1. Studii superioare de postuniversitare minim master absolvit în unul din domeniile biologie, ecologie, silvicultură, geografie, medicină veterinară.	5 puncte pentru deținerea titlului de doctor în științe sau 3 puncte pentru apartenența la o școală doctorală în unul din domeniile biologie, ecologie, silvicultură, geografie, medicină veterinară.
2. Experiența în cercetarea, conservarea sau managementul speciilor de carnivore mari în România de minim 5 ani	1 punct pentru fiecare an peste minimum de 5 ani
3. Participarea la minim 3 proiecte de cercetare, management sau conservare a carnivorelor mari din care minim unul privind conservarea carnivorelor mari	1 punct pentru fiecare proiect în care a activat ca și membru sau consultant de specialitate.
4. Minim 3 articole (autor sau coautor) cu caracter științific dedicate managementului/etologiei/conservării carnivorelor mari publicate sau acceptate de editori pentru publicare în jurnale dedicate studiilor științifice sau publicații	1 punct pentru fiecare articol sau lucrare publicată în plus față de cele minim 3

MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR

ale organizațiilor de conservare a naturii. Lucrările publicate mai ample de 50 de pagini dedicate cercetării, conservării sau managementului speciilor sunt luate de asemenea în considerare.	
5. Participarea ca prezentator la minim 3 conferințe internaționale cu rezultate din cercetarea, conservarea sau managementul speciilor de carnivore	1 punct pentru fiecare prezentare susținută în plus față de cele minim 3
6. Participare la cel puțin un grup de lucru internațional privind carnivorele mari	2 puncte pentru fiecare grup de lucru/organizație internațională la care expertul a participat/participă suplimentar față de cerința minimă
7. Experiența în cel puțin un proiect de cercetare, management sau conservare a carnivorelor mari în afara țării.	3 puncte pentru fiecare proiect suplimentare față de minim la care a participat

Persoanele situate pe primele nouă poziții în ordinea descrescătoare a punctajului obținut vor fi selectate în grupul de lucru. Punctajele obținute de fiecare expert vor fi anunțate până la data de 19 februarie 2016.